

# Patriotul

ORGAN DE LUPĂ PATRIOTICĂ ANTIFASCISTĂ

Redacția și administrația  
ARAD, Piața Pievnai No 2.  
TELEFON 16-39

Apare sub conducerea unui comitet  
Redactor responsabil: PETRE BELLE

Abonamentul: Lunar Lei 500+50  
Pentru membrii Sindicatelor 425 Lei  
plus Cheltuieli de Inmanuare Lei 50  
Autorități, Instituții 10.000 Lei pe an

**Poporul a învins!**

## Generalul Rădescu și-a prezentat demisia

**M. S. Regele Mihai I. a început consultările în  
legătură cu formarea noului guvern**

Ceiace a cerut prin nenumărate manifestații poporul Țării, ceea ce era un interes vital pentru dezvoltarea și existența democrației românești, ceea ce nu a mai putut întârzia fără a aduce urmări deosebit de grave, s'a împlinit:

### Generalul Rădescu și-a înaintat demisia.

Generalul Rădescu cu șase luni după actul dela 23 August a vrut să conducă Țara cu mijloace dictatoriale, s'a alăturat cu fapte odioase reacțiunii, patronând legionarii cari sub influența discursurilor d-sale și-au luat îndrăzneala de a eși pe stradă și a încerca provocări de dezordine. Epoca tristă a generalului Rădescu a însemnat reînvierea activității forțelor reacționare, târăgănarea aplicării convenției de Armistițiu și sabotarea tuturor tendințelor de democratizare a Țării.



Dr. GROZA PETRE,  
membru al Consiliului F. N. D.

*Masacrul din 24 Februarie de pe străzile Capitalei, împușcarea și maltratarea cetățenilor pașnici, gravul atentat împotriva conducătorilor Confederației Generale a Muncii, Gheorghe Apostol și Victor Brățfăbeanu, falsitatea Armatei ca mijloc împotriva tendințelor democratice, toate acestea au arătat clar că ajungerea la putere a generalului*

*Rădescu a fost o manevră a reacționarilor, deci acest om trebuia să fie eliminat dela fruntea guvernului.*

Precum se știe, înainte de demisia generalului Rădescu, M. S. Regele Mihai I. a primit în audiență pe miniștrii F. N. D.-ului: Petre Groza, Gheorghiu-Dej, Lucrețiu Pătrășcanu și Lotar Rădăceanu.

După ce generalul Rădescu și-a prezentat demisia,

**M. S. Regele a început imediat consultările în legătură cu formarea noului guvern.**